A% x o] tiske] B4 (14 4)x% - (1 + 3i)x — (2 - 2i) 7 &38]57}
H = ol x 9 320

@D -2 @2 -1 3 0 @ 1 B 2



2. (+4a)?=2(aed7)2 S (1+a)(l-a) 2 F& TS 2.
(T i=V-1)

e =
c



ol

M(2+i>(1—4i> i hE
= =a = U=
1+ v2i/ \1- vai =

ol a-3b 9] F& Fotoi=t.

aﬂia—i’)b:

St= AL, b o Hi5tH






5.

i2000 + i2002 + i2003 + l-2004 9’] %}]\—% ;Lg}.@‘)

D 1 @ 1-i B 14i @ -1



6. Zzl_igq’g_ggggo
z z L'

D —i ® i B —9i

@ 2i



7. ABAA 5 - 12i 7 e BaSE?

@ +(2+ 3i) @ +(2-3i) ® +(3-2i)
@ +(3+ 3i) ® £(3+3i)



L 3i
s, x:T@gq,xLxH%k%?

® -1 @ 0

@ 1_2\/5,- @ 1+2\/§i




vl

9. HeITEAE2A

boies
rlo

£9

O -29 AFTE V2iet - V2ioltt

@ VEx V3=~ /(2)(3)
V2 AR
Va2
V=8 -3

@ T— =

B —-+-1



SR Na L]

%/\1/\ \/__2
ETl:\/__l)

D 15 @ 25

=a+bigd W, a?
LAt + 0?9 B2 (Pa, b

® 3
5 @ 45 ® 55



11.

BAFT z=a+bi(a, b=AFT
(a, b) 2 UEFU o] 2 FH o]
ﬂagﬂ&%gﬂ3@iq&m@q%1%ﬂ

Lol BAT F Ut z=1+i¥ W, 0, z, 22 ©|

me
>
i
1o,
M
o)
B3
il'.

- e3tdi

B
>
ok
»
o,
&2

Uehile B A7t a, B cet o aapce O 12345
ofd A7 (@, 14 HBelA BAIT G st nEch)

U=

® A7 @ o5z
® A7 @ Aol SWAzE
® o 9o






13. a?(1+i)+a(2+i)-8-6i7} £357F HER A4 ¢ 9] ZHE F51H?

D =10 ® -8 B —6 @ —4 B -2



14. E25 (1+20)x- 2+ i)y +iE AFHAEY -971 = et o] o,
x+y9 g7 (B i= V-10°]1 x, y= Aol



) +a(3+2) + 28 AR 9 571 A, o 1,
= VA1)



16. |x-y|+(y-2)i=5x-2-3xiE UZ

o g2? (&, % = -1)

@

3
B @

[SCRN V)






ZA 7| Ay, yE T

o,

(1 —-2xi)(2—yi) =6—2i (

o}

L

,x>0)

X229 g T L.




o, 2x +y <]

SH
=

2-i7h A

y
*1—1‘*

X
1+

T

Ao x, y ol tis

19.

ol

Q7 ® 5 @ 4 B 2

@D 8



20. (i-1x*=3(a+i)x+ (5+2) = 0°] AZLZ AES b= A a
BEa pt T W, a-p9 GS FotH(e>p) ?
7
@ 2 @

5
©) @g © —

| W~
ROV



21.

x=2007, y=4331< of,

D 0 1

x+w
- Xxi

® -1

y—xi
x4 yi

o] 7F

o

@ i



@ -16 3 16i @ —16i G 0

@D 16



3 0

D -9



1
+t>
o] 3
1o
F8tR



® 1-i B 1+i @ —9i B 2i

D 0









28.

L+i+®+8 4. 42005

D 1-i @ 1+i B —i

4

ol

FA?

@ i



2 40] Q1% n o] gHe Fotolet,






2
31. a=1+i,b=1-i < o, (é)

1 1
®-; ©@-; O



@ a=8°Ha+p o8 = LF HAgo|t}.
©a=p4 1, a=00°]"a=0o|C}
©® a?+p2=09°Ha=0,8=0 0|t}

ORQ) ® 0.0 ® .6
® O, ® e,0.,0



® 2 3 3 @ 4 ® 5

@D 1



3.
—i
2

1
® 5+

@ 1-3i

® 1+3i

o | <t

— =<t

1.3,
17!

@



35.

=

V2

1-1i

@D -3

Ao, 2t 422 - V2z+1 9 ge?

@ -2 3 -1 @ 0

B 1



36. 0olold A% art 54 YL o 10 g aza |4

® -2a-5 @ 5 ® 2a+5






38. TS H7 F 2L AL BT 9 Qs
@ V-2V-5= V10 © V=3Vi2=-6
© (-V-2)*=-2 ® (V-3)* =-3V3i
CR V=3
@) = = 21 ® W:_z
@D 270 @ 370 3 47 @ 574 ® 671




o, |la + 1] +

St
=

o

el

A

a+1

b1

a+1

b-1

To]

5

a, bl i

-

<M

7

® b-a

@ a+b

® b-a-2

@ a-b+2



40.

VEBx VET + VETE = V6 & Theks] ofal?

D -3v3 @ -2v3
@ 3 ® 243



@ 1

®? 3 B3 -3

D 0



42.

S84 q, b, ¢, dof O

tisted (V2 + i)t +a(V2 +i) + b(V2 + i) +

o(V2+i)+d=0= 53 ol wf, a-b-c-d9] q27 (T,

i2=-1)

D -7 ® 3

® 1 @ -1



@ 1+
@ 2—i

[e))]

=

H’H, od = b—}—ala}

® 2+i

ol



1+

15D o grg steper,



45.

HAAE

2455 Aol o] A4t +7} okt gk .
axf=a+p+api

ol wf, (1+2i) xz =12 WEAZE Bag c 22 i= v-1)
D 1+i @ 1-i @ —14i

@ —-1-—9 o



46.

o 72
o] e

@ a=p°"H o+, ot L5 Ago|t}
O a=B< W, af=0°]"H a =00°]|c}.
© *+p>=0°"a=0, g=0°]T}

® a+pBi=0°Ha=0,8=00]Tt

D 178 @ 270 3 370 @ 47



47.

T AL g bol ot BAS 7z =a+ biet BAEAT T =a—bi

I

z=5 0, L (c+2) 8 s shar

D b @ 2 3 0 @ 5a B a

94



48. BASL z=a+bi(a,b: AF) o) St <z >= b + ai 2 FEPATE

‘”53’%1 T, 525 < 2 >4 9] ZHS TEHH?

=

® 3+4i @ 4+3i ® 5+4i

@ 54 3i B 4+ 5i



-1+ V3i
0@ = —

49. 5

A o, o + 202 + 20 + 5 O] FHZ o2

@D 3 @ 4 3 5 @ 6 ® 7



<

W
50. =

H R,

=

Vi—x+1)243 /33 —y3 = 3xy(x —y)+ | x| & 7FE5] oFH?

@ x-1 @ -x+1 ® 2y-3x+1

@ 3x-2y-1 ® -3x-2y-1



